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Letošní muzejní noc přináší prožitky a vzpomínky v duchu první republiky. V pátek 18. května se od 18
hodin  do  půlnoci  můžete  přenést  s  tanečníky,  hudebníky,  prostřednictvím  fotografií  i  díky  setkání  s
prvním prezidentem o sto let zpět. Program pro vás v Jablonci nad Nisou přichystalo Jablonecké kulturní
a informační centrum a Muzeum skla a bižuterie.
V Libereckém kraji opět své síly spojily kulturní instituce v Liberci, Vratislavicích a Jablonci nad Nisou. Jedním z dějišť
Muzejní noci v Jablonci bude Dům Jany a Josefa V. Scheybalových. Sem se na Anenské náměstí sjedou mezi 18 a 19
hodinou  historické  vozy,  aby  připomněly  fenomenální  rozvoj  automobilového  průmyslu.  Spanilá  jízda  odstartuje
směrem na Vratislavice a odveze také prezidenta Masaryka. Zatímco tatínkové budou obdivovat nablýskané klenoty,
potěší děti loutková pohádka Tři úkoly pro čerta. Večer se dále ponese v duchu prvorepublikové zábavy. Symbolem
nové doby byly progresivní taneční styly a nový pohled na módu, a tak nemůže chybět stylová tančírna. Povedou ji
zkušení tanečníci  z  domácího tanečního klubu D.Swing za doprovodu skvělé kapely s jabloneckou účastí  Aurora
JaSBand. Kdo nebude chtít protáhnout své tělo na parketu, může jen poslouchat, sledovat taneční kreace a dát si něco
dobrého  ve  stylu  první  republiky.  Taneční  pauzy  vyplní  Bioilusion,  improvizované  kino,  které  připomene  v
retrosnímcích a historických smyčkách slávu Jablonecka v uplynulém století.  Po celou dobu akce bude možnost
prohlédnout  si  stávající  výstavy  Ze  staré  školy  a  Jablonec  v  libereckých  sbírkách,  kde  od  20  hodin  proběhne
komentovaná prohlídka. Přístupné bude také Turistické infocentrum a děti si zde mohou v dílničce vyrobit stylový
lampion.
Dalším místem, které můžete navštívit je Muzeum skla a bižuterie, které nabídne návštěvníkům kromě prohlídek svých
stálých expozic a aktuální výstavy Zdeňka Lhotského programovou sestavu mimořádných a nečekaných zážitků a
setkávání. Akci v 18 hodin zahájí osoba nejpovolanější, první prezident ČSR T. G. Masaryk. Na Letní scéně ho uvítá
dětský sbor Iuventus Gaude! Pod záštitou České obce sokolské (Župy Ještědské) se pan prezident poté vydá v
historickém voze v rámci Spanilé jízdy na návštěvu dalších míst Muzejní noci. Dále vystoupí veselá skupina mužoretů s
příznačným  názvem  ARTrosa.  Také  budete  moci  obdivovat  unikátní  stepařské  vystoupení  Project  WINGS-pánů
tanečníků, kteří svou techniku vypilovali u slavných stepařů na Brodwayi. V průběhu večera vás tito mistři naučí
základním krokům klasického stepu. Slunečná hudba let 20.– 40. v podání Adély Zejfartové a jejího Sunny Swing Tria
bude znít nejen k poslechu, ale i k příjemnému posezení ve vytvořené iluzi Prvorepublikové kavárny, o kterou se
postarají majitelé kavárny Pokec. Před hlavním vchodem do muzea budete moci hodit „šesták“ do klobouku pravému
FLAŠINETÁŘI.  Pokud si  budete chtít  odnést  kromě osobních pocitů  i  něco malého pro radost,  můžete si  koupit
ŠTĚSTÍČKO. A jelikož si v letošním roce připomínají sto let také čeští letci, nebude v rámci stylového občerstvení
chybět ani pivo českých letců. Na cestu domů si pak můžete posvítit lampionem, který si vyrobíte v tvůrčí dílně.
Muzeum a Dům manželů Scheybalových propojí také oblíbený kvíz. Na obou místech získáte list s otázkami a po
správné odpovědi drobnou odměnu.
Novinkou letošní Muzejní noci je fotosoutěž pro vášnivé selfíčkáře a FB nadšence. V Domě Scheybalových bude



připraven fotokoutek se stylovou kulisou a v Muzeu postava T. G. Masaryka v životní velikosti. Pokud se rozhodnete
sdílet  fotografie z navštívených míst  na společném facebookovém profilu,  dostanete šanci  získat  i  příjemné ceny od
všech zúčastněných institucí. A nezapomeňte – stylové oblečení přináší liky navíc!
Historický autobus se zastávkou na Dolním náměstí propojí všechna místa Muzejní noci. Jezdit bude v pravidelných
intervalech až do konce akce a jízdné je dobrovolné. Vstup na všechny programy a do zúčastněných institucí je
zdarma.
JABLONEC NAD NISOU
DŮM J. A J. V. SCHEYBALOVÝCH / U KOSTELA SV. ANNY
18–19 h. Spanilá jízda veteránů (řazení na parkovišti – Anenské nám.)
18.30 h. Tři úkoly pro čerta, loutkové divadlo Spojáček
19.30 h., 21.45 h., 23.15 h. Tančírna s D..Swingem, k poslechu a tanci hraje
Aurora JaSBand
20 h. komentovaná prohlídka výstavy Jablonec v libereckých sbírkách  (Městská galerie MY)
20.30 h., 22.45 h. Bioilusion – improvizované prvorepublikové kino
18–23 h. Posviť si na Muzejní noc – výtvarná dílna
18–24 h. Fotokoutek – možnost vytvořit si selfie v dobových kulisách   
Po celou dobu akce zpřístupněny výstavy Ze staré školy a Jablonec
v libereckých sbírkách (Městská galerie MY), turistické infocentrum
a stylové kavárenské občerstvení.
MUZEUM SKLA A BIŽUTERIE / LETNÍ SCÉNA
18 h. slavnostní zahájení Muzejní noci příchodem postavy prvního československého presidenta T. G. Masaryka za
doprovodu členů České obce
sokolské – Župy Ještědské
18.10 h. Dětský pěvecký sbor Iuventus, gaude! – státní hymna na počest prvního presidenta ČSR a další písně První
republiky
19 h. odjezd T. G. Masaryka historickým vozem v rámci Spanilé jízdy veteránů do dalších míst Muzejní noci
19 h., 20.15 h., 22 h. ARTrosa – originální soubor mužoretů
19.15 h., 20.30 h., 22.30 h. Wings– unikátní stepařské vystoupení s výukou základního stepařského kroku
19.30 h., 21 h., 23 h. Adéla Zejfartová a Sunny Swing Trio – taneční hudba
20.–30. let a nejznámější české písně z prvorepublikové éry
18–23 h. tvůrčí dílna “Vytvoř si svůj lampión”
V průběhu večera: možnost zhlédnout krátkodobé výstavy i stálé expozice muzea, fotokoutek s postavou presidenta T.
G. Masaryka, módní přehlídka stylových kostýmů První republiky, flašinetář František Šťastný, Kavárna První republiky,
pivo českých letců a do vyprodání zásob “Kup si štěstíčko”
HISTORICKÝ AUTOBUS
Z: Jablonec nad Nisou, Dolní náměstí
Do: Liberec, Severočeské muzeum
17.20, 18.20, 19.20, 20.20, 21.20, 22.20, 23.20
Z: Liberec, Severočeské muzeum
Do: Jablonec nad Nisou, Dolní náměstí
17.20, 18.20, 19.20, 20.20, 21.20, 22.20, 23.20
Zastávka v areálu vratislavického muzea, možnost prohlídky muzea (autobusy zde pouze zastaví a budou pokračovat v
jízdě). Jízdné dobrovolné. 
Podrobný program najdete také na letáčcích, webech organizací a FB, www.jablonec.com, www.msb-jablonec.cz
Zdroj: Radana Schaeferová za JKIC 


